
Vážení rodiče, 
v pondělí 12. 4. 2021 se předškolní děti budou moci vrátit do MŠ. Děti se mohou ve školce pohybovat bez ochrany úst a nosu. 

Oproti minulému návratu dětí do školek je zde podstatná změna v podobě samotestování dětí přímo ve školce 2x týdně (pondělí a čtvrtek) antigenními testy SARS-CoV-2 Antigen Rapid Test Kit (Colloidal Gold Immunochromatography) Lepu Medical. 
Veškeré podrobné pokyny, které jsme obdrželi z MŠMT ve středu 7. 4. 2021, najdete na: Mateřská škola | tupolevka.cz.
Samotné testování - (video návod testování najdete na webových stránkách školy v Pokynech z MŠMT – Informace k provozu škol – poslední věta instruktážní videa k oběma centrálně distribuovaným Ag testům)

Doporučujeme, aby dětem s testováním pomohl jeden z rodičů (zrychlí se testování a zamezí se stresu). Prosíme však rodiče, aby bez vyzvání nevstupovali do budovy!

U obou vchodů do MŠ, hned za vstupními dveřmi bude testovací stanoviště. Na toto stanoviště budete vstupovat jednotlivě. Po otestování je 15 minut třeba čekat na výsledek testu. Vzhledem k tomu, že bez tohoto výsledku Vaše dítě do MŠ nemůže, prosíme, abyste na výsledek počkali venku (k dispozici je např. basketbalové hřiště). Vybavte se tedy nejen teplým oblečením případně deštníkem, ale i trpělivostí a vyhraďte si v testovací dny více času na odvedení dítěte do MŠ (doporučujeme zhruba 30 minut navíc).
Prosíme, dodržujte při čekání rozestupy!
Velice se omlouváme za tuto nepříjemnost, ale prostory naší MŠ nedovolují při dodržení všech požadovaných hygienických opatření jinou možnost.

POZOR!!!  - platí přísný zákaz vjezdu vozidel jiných než vozidel pedagogů na pozemek
                      školy, žádáme vás o dodržování tohoto zákazu!
                    - vzhledem k probíhající rekonstrukci parkoviště školy se po příjezdové cestě
                      (chodníku) může pohybovat těžká technika

Nyní zpět k výsledkům testů. 
· V případě pozitivního výsledku testu V PONDĚLÍ je dítě rovnou odvedeno rodičem ze školy s doporučením kontaktovat lékaře, škola vystaví dokument o pozitivitě testu. 
· V případě pozitivního výsledku testu VE ČTVRTEK jde do karantény celá třída (viz file.php (tupolevka.cz)).
V případě negativního výsledku testu je dítě vpuštěno do MŠ, již BEZ RODIČE.

Testování se neprovádí:
· Pokud bude doložen negativní výsledek PCR testu nebo negativní výsledek antigenního testu provedený na odběrovém místě, ne starší 48 hodin - toto je však nutno doložit!
· Pokud neuplynulo více než 90 dnů od prvního PCR testu s pozitivním výsledkem- toto je však nutno doložit! 
Nebude-li dítě testováno v testovací dny (pondělí/čtvrtek) bude testováno ihned při vstupu do školky jiný den.
 
V případě, že odmítáte své dítě nechat testovat, nebude dítě vpuštěno do budovy školy a není mu zajištěna distanční výuka (viz dokumenty z MŠMT na www.tupolevka.cz ). Dítě však je z výuky omluveno.

Přeji všem úspěšný návrat do školky a hlavně hodně zdraví.
Váš pan ředitel
 
 

